OTKpPbITbIK YPOK MO a/rebpe -
8 K/1acc




paBHEeHWW pa3HbIMU MEeTOAaMMU
nccaeaoBaTe/IbCKyo paboTy, obobLieHne u
CUCTeMaTU3aLMIO ONbITa.

Pasesusarowue: crnocob6CTBOBaTb Pa3sBUTUIO BHUMAHMUA,
IOrM4€CKOro Mbll/IeHMA, MAMATY;

pa3BuTme obLLe y4ebHbIX HaBbIKOB, YMEHUA
aHa/IM3UPOBaTb, CPAaBHMBATb U A€/1aTb BbIBOAbI.
BocnutatesbHble: BOCNUTaHUE TPyA01H00us,
B3aMMOMOMOLLM, KY/IbTYPbl MaTEMaTUYECKOU peyn.



3agaHue 14

B Tabnuue npyBeaeHLI HOpMaTMBbI NO NPLIKKAM C MecTa Ana yyeHukos 11 knacca.

Manbuuku [eBouku
Otmertka «» |«dy | «3p | «5» | «dn | «3»
5;°°’°"”“°' 230 220 |200 [ 185 |170 | 155

KaKkyto OLeHKY NONYYMUT AEBOYKA, NPbIrHYBLWAA Ha 167 cM?
1) «5»
2) «4»
3) «3»

4) «Heya»

— -_ - - - =V} — —




TekcT 3agaum

PewmTe ypaBHeHue 2x+3 =0

PewmTe ypaBHeHme —2x+3 =0

PewmnTe ypaBHeHue 3x—2 =7

PewmTe ypaBHeHne —3x—2=7.

PewmnTe ypaBHeHue 4x+3 = 2x




KBazipaTHbeie ypaBHEHUA




Pe3ynbTarT:

«5»

«4»
« 3 »

«2D»



3) 7X* + 12X =16 = 0.
4) 2Xx*- 8X + 3=0

5) 4X2+6X+3=0

6) 3X2+4X-7=0

HasoBuTte KO3PPUUMEHTbI AaHHbIX YPABHEHUN




OcHOBHBIE (POPMYJIBI

MOXHO BblYMCAINTb NO popmyne:
b 2
D, = (E) — ac.
b

—=+./D

1.D1>0, Ba KOPHA  Xqp = —= aﬂ;
b

2.D1=0, ognH KopeHb X = — o

3.D¢{ < 0, To 4encTBUTENbHbIX KOPHEN HET

OcBOEHue 3HaHUI



Pewnm BMmecCTe ypaBHEHUA:

‘\

#1.3X4+10X-8=0

£ 2. 5X2-8X+3=O — 1BApMaHT peLLaeT no nepsoi
bopmy/sie ANCKPUMUHAHTA, 2 BapUAHT — MO BTOPOM



Ynpa>xHeHue Ha BHUMaHUe

PucyHok 1

Cmompume 8HUMAMENbHO HA PUCYHOK 8 medeHuu 30 ceKyHo




Y10 nameHmnocb?
PUCYHOK 2
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PaboTa ¢ y4eOHUKOM 1 TpeHaXkepom










KapTa camoaHaziu3a
fl cerogHA Ha ypoke ...

1. Y3Han(a), KaK peliaTb ypaBHEHUsA MO BTOPO
dopmy/ie AUCKPUMUHAHTA.
2. Bbin(a) akTuBeH(a).
3. MpamoTHO popmympoBas(a) oTBETbI HA BOMPOChI.
4. MoHan(a), KaKk pellaTb KBagpaTHble ypaBHEHUS C
4YeTHbIM BTOPbIM KO3 PULMEeHTOM
5. 3aKpenu/(a) 3HaHUA MO peLleHUI0 KBagpPaTHbIX
ypPaBHEHUMU
[NocTaBbTe 3HaK «+» Yy KaXKAO0ro YTBepKAeHus, ec1m
Bbl C HUM COT/IaCHbl.






